AXIAL

Ventilateurs axiaux / Axial fans / Axialventilatoren B=ECoFT=
Taille / Size / Baugrosse : 250 ECOFIT & ETAI raze
Classe F F Class CLF
P44 protection contre la [|P44: protection againstingress 1P44: Schutz gegen das

pénétration de corps solide de
diamétre =2 1 mm ; Protection
contre des projections d’eau
Construction  mécanique
roulements a billes 60827
Equilibrage G6.3

of solid with diameter 2 1 mm
; Protection against ingress of
water : splashing
Bearing type:
60827
Balancing G6.3

ball bearings

Eindringen von festen Korpern
miteinem Durchmesser=1 mm;
Schutz gegen Spritzwasser
Mechanische Konstruktion:
Kugellager 608272
Auswuchtgiite G6.3

Hélice zinguée Zinc coated impeller Laufrad aus galvanisiertem
Rotor et hélice peints en noir Black painted rotor and impeller Stahdraht
Schwarz beschichtet Rotor und
Données techniques / Technical data / Technische Daten Laufrad
0 200 400 600 800 1000 (CFM)
(Pa) 300 + . . ! ' ! 1.2 (InW.G.)
250 -
- 0.9
200 A
150 - - 0.6
100
- 0.3
50
D T T T T T T T T G.D
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 (m*/h)
T° max (Utilisa-
tion / Operating / connecteur - Giie s Fin-  Plan /
Modele /Type /Typ & = P N mam cem N dBA Betrieb) kgs | Comnector/ - o quards / Drawing/  *C
V. Hz W A RPM Anschluf3stec- . .
R R Ker Schutzgitter Zeichnung
CO FO
R10-28 2VREt35 250A 400 50 86 0,19 1540 906 2635 69 -20/+70 -4/158 2,3 09172 - 39658 21189 1 25
R10-28 2VREt35 250A 400 60 110 0,20 1680 988 2905 72 -20/+70 -4/158 2,3 09172 - 39658 21189 1 25
R10-29 2VREt35250V 400 50 86 0,19 1540 906 2635 69 -20/+70 -4/158 2,3 09172 - 39658 21189 1 20
R10-29 2VREt35 250V 400 60 110 0,20 1680 988 2905 72 -20/+70 -4/158 2,3 09172 - 39658 21189 1 20
R12-04 2VGRt35250A 400 50 86 0,19 1540 906 2635 69 -20/+70 -4/158 2,6 09172 - 39658 2
R12-04 2VGRt35 250A 400 60 110 0,20 1680 988 2905 72 -20/+70 -4/158 2,6 09172 - 39658 2
R12-05 2VGRt35 250V 400 50 86 0,19 1540 906 2635 69 -20/+70 -4/158 2,6 09172 - 39658 2
R12-05 2VGRt35 250V 400 60 110 0,20 1680 988 2905 72 -20/+70 -4/158 2,6 09172 - 39658 2
R12-20 2VPRt35 250A 400 50 86 0,19 1540 906 2635 69 -20/+70 -4/158 2,8 09172 - 39658 3
R12-20 2VPRt35 250A 400 60 110 0,20 1680 988 2905 72 -20/+70 -4/158 2,8 09172 - 39658 3
R12-21 2VPRt35250V 400 50 86 0,19 1540 906 2635 69 -20/+70 -4/158 2,8 09172 - 39658 3
R12-21 2VPRt35 250V 400 60 110 0,20 1680 988 2905 72 -20/+70 -4/158 2,8 09172 - 39658 3
R12-36 2VGVt35 250A 400 50 86 0,19 1540 906 2635 69 -20/+70 -4/158 3,4 09172 - 39658 4
R12-36 2VGVt35 250A 400 60 110 0,20 1680 988 2905 72 -20/+70 -4/158 3,4 09172 - 39658 4
R12-37 2VGVt35 250V 400 50 86 0,19 1540 906 2635 69 -20/+70 -4/158 3,4 09172 - 39658 4
R12-37 2VGVt35 250V 400 60 110 0,20 1680 988 2905 72 -20/+70 -4/158 3,4 09172 - 39658 4
R12-52 2VGCt35250A 400 50 86 0,19 1540 906 2635 69 -20/+70 -4/158 4,1 09172 - 39658 5
R12-52 2VGCt35 250A 400 60 110 0,20 1680 988 2905 72 -20/+70 -4/158 4,1 09172 - 39658 5
R12-53 2VGCt35 250V 400 50 86 0,19 1540 906 2635 69 -20/+70 -4/158 4,1 09172 - 39658 5
R12-53 2VGCt35 250V 400 60 110 0,20 1680 988 2905 72 -20/+70 -4/158 4,1 09172 - 39658 5
Dimensions / Dimensions / Masse :
M4 x5 @ 58

@

Document non contractuel. Toutes les données de cette page sont sujettes a modifications sans préavis. Photo uniquement pour information. Catalogue pour usage professionnel uniquement.
Non contractual document. All data mentioned on this page are subject to change without prior notice. Picture for information only. Catalogue for professional use only.

156

Unverbindliches Dokument. Alle Daten auf diese Seite konnen sich jederzeit éndern. Bild nur zur Information. Katalog nur fiir professionelle Verwendung.



W =ECORT=

ECOFIT & ETRI oo

Ventilateurs axiaux / Axial fans / Axialventilatoren

Taille / Size / Baugrosse : 250

@ 92

o 2475

@ 320
o Gx@T
8x0@7
@ 295
9
gl
; 6
S o2
N
2 32475
® s
p
(-]
g2
Lo ]
[ o
\ 2 axe7

tuel. Toutes les dk

D t non

Non All data

a modificatic

@39

821
@29
1.5

& 27

450

& 257

&2.1

@ 257

Ses de cetfe page sont suje

sans pré
{ on this page are subject to change without prior notice. Picture for ii
Unverbindliches Dokument. Alle Daten auf diese Seite kénnen sich jederzeit dndem. Bild nur zur Information. Katalog nur fiir professionelle Verwendung.

. @ss
o M4x5
.-..
=F
2| :
Og
— @259
@277 @58
. M4x5
@ 300 E
20
. ;
=1 :
90 il
:.I"
M4 x5
ol @58

| O UL

@ 290

avo

for pi

is. Photo uniquement pour information. Catalogue pour usage professionnel uniquement.

fessional use only.

ion only. Catalc

157

AXIAL



